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599

499

KARAFKA YPSILON
Z KORKIEM
Florentyna 
1 litr 
1 szt.

2999

MLECZNIK  
mocna porcelana
1 szt.

999

BUTELKA Z KORKIEM
300 ml 
500 ml - 5,99 
1 szt. 

499

SZTUĆCE
GRANITE BROWN 
Vetro Plus
nierdzewne, 24 szt.
1 kpl.

5999

DESKA DO KROJENIA
GRANITE BROWN
Vetro Plus 
30 x 20 cm 
36 x 27 cm - 23,99 
1 szt.

1999

Naturalne piekno,

99

599
ŚWIECA PIEŃKOWA  
RUSTIC
Bolsius  
80/68
130/68 - 8,99 
190/68 - 11,99  
1 szt.

2499

SKRZYNKA NA KLUCZE NEOVITA 
TS Interior
28 x 20 x 7 cm
1 szt.

KUBEK KAMIONKA 
200 ml
320 ml - 7,99 
400 ml - 9,99
miska, 360 ml - 8,99  
1 szt.

MOCNA PORCELANA
Kubek 300 ml - 6,99
Filiżanka espresso z podstawką - 6,99 
Talerz 21 cm - 11,99 
Talerz 26 cm - 14,99
Talerz głęboki 22 cm - 14,99
Talerz 25 x 10 cm - 7,99
Talerz 40 x 13 cm - 19,99
Miska 8 x 8 cm - 2,99
Misa 12 cm - 5,99
Misa 19 cm - 21,99
Sosjerka 400 ml - 13,99
Solniczka i pieprzniczka 7 cm - 9,99
Czajniczek 1 l - 26,99
Cukiernica 10 x 10 cm - 10,99
Maselnica 17 x 13 cm - 19,99

99 Hand Made

KUBEK DIAMOND  
Florentyna
320 ml 
Salaterka/talerz - 7,99
13,5/19,5 cm, 1 szt.

NKA
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3499
399

3699
CZAJNIK NIERDZEWNY  
GRANITE BROWN*
Vetro Plus  
1,7 l
1 szt.

599
MATA STOŁOWA
Dajar
30 x 45 cm
1 szt.

2699
MŁYNEK DREWNIANY
Dajar
15 cm
1 szt.

4 KIELISZKI ONYX 
Altom 
700 ml
1 kpl.

1199

BRYTFANNA Z POKRYWĄ
250 ml
Naczynie do zapiekania 310 ml

1299

MOŹDZIEŻ  
Z TŁUCZKIEM  

kamionka 
330 ml

1 szt.

2499

NACZYNIE
CERAMICZNE RETRO
Florentyna
okrągłe 22 cm/
owalne 27 cm/
prostokątne 27 cm 
1 szt.

NACZYNIE  
DO ZAPIEKANIA 
80 ml
290 ml - 5,99
140 ml - 6,99
1 szt.

599
SALATERKA
9 cm
10 cm - 7,99
12,5 cm - 9,99
22 x 12,5 cm - 19,99
Talerz deserowy 20 cm - 18,99
Głęboki 20 cm - 19,99
Płaski 26,5 cm - 24,99
Filiżanka 180 ml - 9,99
1 szt.

99
CZAJNIK NIERDZEWNY 

O *

1899
PATELNIA

GRANITE BROWN* 
Vetro  Plus

14 cm  
24 cm - 44,99
28 cm - 59,99 

Wok 28 cm - 64,99
Garnek 28 x 12,5 cm - 119,99 

1 szt.

*Do wszystkich rodzajów kuchenek, w tym indukcyjnych.

Aroma gałka
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Zielono mi! LAMPA SUFITOWA
26 cm, 2 kolory 
1 szt. 

4599

CHAMADOREA ELEGANTS
Rim Kowalczyk
don. 12 cm, wys. 45 - 50 cm
Osłonka Cylinder  -  8,99
Cermax
śr. 12 cm
śr. 14 cm - 12,99
śr. 16 cm - 15,99 
1 szt. 

1199
PALMA
Rim Kowalczyk
don. 21 cm
wys. 110 - 130 cm

8999

DYWAN SPECJAL 
Omega
100 x 150 cm 
mix wzorów i kolorów 
1 szt. 

3499

PUF BASIC 
MK Betten
33 x 33 x 15 cm
1 szt. 

1999

FOTEL  „USZAK”
TS Interior 
1 szt. 

44999

STOLIK OKAZYJNY 
43 cm
49 cm - 129,99 
1 szt. 

10999
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1699
ŚWIECZNIK
Hanmar
wys. 13,5 cm
1 szt.

1999
ŚWIECZNIK
Hanmar
wys. 13 cm
1 szt.

MISKA/TALERZ
MONOKOLOR
Altom
14 cm/19 cm 
Kubek 300 ml - 5,99 
1 szt. 

699

KAKTUS           
W OZDOBNEJ  
DONICZCE
Rim Kowalczyk
don. 8 cm             
wys. 10 - 15 cm
mix odmian  
1 szt. 

699

KUBEK 
Dajar
510 ml 
1 szt. 

899

KUBEK CACTUS  
Altom
330 ml 
1 szt. 

499

1499
GARNEK PROSTY

Altom
1,5 l 

2,4 l - 16,99
3,3 l - 19,99
4,4 l - 23,99
5,8 l - 29,99
7,5 l - 34,99

Kubek 0,45 l - 12,99
1,25 l - 15,99

Rondel 1,45 l - 16,99
2,1 l - 19,99
2,9 l - 23,99

Z trzonkiem i dzióbkiem 0,65 l - 19,99

2399
GARNEK PROSTY
Altom
1,5 l
2,4 l - 26,99
3,3 l - 29,99
4,4 l - 39,99
5,8 l - 44,99
Kubek 0,45 l - 19,99
Rondel 1 l - 23,99

999
TALERZ

DEKORACYJNY 
drewno 

1 szt. 

3599 LIŚĆ
DEKORACYJNY 
1 szt. 

2199
TALERZ
DEKORACYJNY 
Hanmar  
21 cm
27 cm - 29,99
1 szt. 

3499
MONSTERA
DELICIOSA
Rim Kowalczyk
don. 17 cm         
wys. 65 - 70 cm
Dracena Marginata - 49,99 
don. 21 cm
wys. 120 cm

1199
GYMNOCALYCIUM    
(kaktus szczepiony)
Rim Kowalczyk
don. 8 cm, wys. 20 cm
mix kolorów   
  
Osłonka kula - 9,99
Cermax 
śr. 12 cm 
mix kolorów   
 

799
KUBEK EMERALD
Altom
450 ml
1 szt.

9
2399
GARNEK CACTUS  
Altom
1,5 l
2,2 l - 26,99
3,3 l - 29,99
4,4 l - 39,99
5,8 l - 44,99
Rondel 1 l - 23,99
1 szt.

99

LINIA WILD HERBS

1399
OSŁONKA OWAL 
Cermax 
dł. 20 cm
dł. 18 cm - 9,99
mix kolorów

299
SERWETKI  
TÊTE-À-TÊTE
Paw
20 szt., 1 opak.

899
ŚWIECZNIK
Hanmar
wys. 8 cm
1 szt.
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KOSZYK
WIKLINOWY  
Z UCHWYTAMI
Tin Tours
1 szt. 

1699

BUKIECIK DALII
Nowa
1 szt. 

799

KUBEK DIANA
Dajar
300 ml
1 szt. 

999

MISKA 
Altom
480 ml/590 ml
Talerz deserowy - 9,99 
Filiżanka ze spodkiem - 12,99
1 szt. 

899 SERWETKI
DECOR
Collection
Paw
20 szt., 1 opak.

399

Kwiatowy desen'

2399
GARNEK PROSTY  
Altom
1,5 l 
2,2 l - 26,99
3,3 l - 29,99
4,4 l - 38,99
5,8 l - 42,99

2499 RONDEL Z TRZONKIEM 
1 litr
Kubek 0,45 l - 18,99
1 szt.

3499
CZAJNIK NIERDZEWNY  
Altom
poj. 2,5 l  
1 szt.

899 MISKA 
Altom
480 ml, 1 szt.

4399
STORCZYK XL  
W CERAMICE  
JEDNOPĘDOWY  
LUB DWUPĘDOWY 
Floral-Styl 
wys. 40 cm,
mix wzorów i kolorów 
1 szt.

4999
STORCZYK XL  
W CERAMICE 
DWUPĘDOWY
Floral-Styl 
wys. 40 cm,
mix kolorów
1 szt.

LINIA RÓŻA PARYSKA

LINIA DREAM
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RÓŻA/BUKIECIK RÓŻ  
I CHRYZANTEM
Nowa
1 szt. 

799

WIKLINOWA
SZUFLADA 
Tin Tours
mała
Średnia - 16,99 
Duża - 19,99
1 szt. 

1299

KOSZ WIKLINOWY  
Z UCHWYTAMI
Tin Tours
1 szt. 

3999
CZOSNEK OZDOBNY  
KULA POJEDYŃCZA
Goliat
Ostróżka - 7,99
Piwonia - 12,99
Róża - 6,99
Nowa
Mieczyk - 9,99
1 szt. 

399

899
GAŁĄZKA STORCZYKA
Goliat
107 cm
1 szt.

999
DEKORACYJNA 
ZAWIESZKA
Tin Tours
1 szt.

599
PÓŁMISEK SALSA
Dajar
owalny 14 x 9,5 cm
fala 26 x 10 cm - 9,99
fala 30 x 10 cm - 12,99 
fala 35 x 12,5 cm - 19,99 
1 szt.

5999
SZTUCZNA
RÓŻA
W DONICZCE 
70 cm 
95 cm - 89,99
1 szt.

4499
SZKŁO GRUPA IV
Iris Glass
1 szt.

1499
GAŁĄZKA STORCZYKA
Nowa
93 cm
1 szt.

ANEMON 
Goliat
1 szt. 

399

6 SZKLANEK RUBIN
Altom
450 ml/370 ml
1 kpl. 

2999

BUKIECIK
GOŹDZIKÓW
1 szt. 

799

SALATERKA
NA NODZE  
Altom
śr. 20 cm
1 szt. 

3699
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SZTUCZNE FUTRO
50 x 90 cm 
1 szt. 

3499

STOŁEK SKŁADANY
VELVET 
śr. 30 cm, 1 szt. 

3999

SZKŁO GRUPA IV
Iris Glass 
1 szt. 

4499

AMARYLIS
Nowa 
1 szt. 

599

EUKALIPTUS 
Nowa 
1 szt. 

799

6 KIELISZKÓW ONYX  
wino czerwone/białe/szampan/likier
Altom 
Martini 260 ml - 44,99
1 kpl. 

2999

Idealne polaczenie,
/ 3999

6 SZKLANEK JACK GOLD 
Altom
330 ml
1 kpl.

499
ŚWIECZKA  
ZAPACHOWA 
Bolsius 
1 szt.

1599
KWIAT PIANKOWY
Nowa
82 cm 
90 cm - 19,99
1 szt. 

3499
SZKŁO GRUPA III
Iris Glass 
1 szt. 

99

599
POJEMNIK SZKLANY
Z POKRYWKĄ 
Altom
800 ml
1 szt.

399
SERWETKI
DECOR
COLLECTION 
Paw 
20 szt., 1 opak.

799 RAMKA NA ZDJĘCIE
15 x 20 cm
20 x 25 cm - 9,99 
złota, 1 szt.
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TALERZ DESEROWY  
Altom
20 cm
Talerz głęboki 20 cm - 11,99
Talerz płaski 26 cm - 15,99
Miska 14 cm - 9,99
Kubek 320 ml - 8,99
Filiżanka 200 ml/spodek 15 cm - 16,99
1 szt.

999

DEKORACJA
JABŁKO
11 x 15 cm
srebrne 
1 szt.

1899

SŁOŃ
16,5 x 7 x 14 cm
22 x 9,5 x 24 cm - 29,99 
2 wzory
1 szt.

1599

SZKŁO GRUPA III 
Iris Glass 
1 szt. 

3499

MATA STOŁOWA  
1 szt.

999

TALERZ DESEROWY
Altom 
20 cm
Kubek baryłka 300 ml - 11,99
Miska 14 cm - 11,99
1 szt.

1299

4599
LUSTRO
39 cm 
1 szt.

1999
TALERZ  
ALUMINIOWY ZŁOTY
21 x 18 cm
1 szt.

1999 ZAPARZACZ 
Jotbex
350 ml
600 ml - 29,99
1 litr - 34,99
1 szt.

4599
ZEGAR WISZĄCY
27 x 10 x 31 cm
Telefon - 69,99 
31 x 17 x 20 cm
1 szt.

8999
STOLIK METALOWY
Z POJEMNIKIEM 
TS Interior
1 szt.

4599
CZAJNIK  
NIERDZEWNY
Gordon/Logan 
Altom
2,7 litra
1 szt.

LINIA ZŁOTA BELLA

LINIA ZŁOTA BELLA
GIRLANDA
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RAMKA NA ZDJĘCIA
Mandala
10 x 15 cm, 10 x 10 cm 
Altom
32 x 23 cm 
1 szt. 

1999

KOMODA Z SZUFLADAMI 
25 x 14 x 43 cm
32 x 15 x 32 cm - 54,99 
1 szt. 

4599

STOLIK KAWOWY 
Resto
TS Interior 
40 cm
1 szt. 

6999

DYWAN FLORYDA
Omega
100 x 150 cm
133 x 190 cm - 49,99
mix wzorów i kolorów 
1 szt. 

3499

PODUSZKA SIEDZISKO
Antonina Górska
mix wzorów i kolorów 
1 szt. 

1499

FIGURKA
Hanmar
36 cm 
1 szt. 

5499 ŚWIECZNIK  
SOLID HEART
Vetro Plus
6,5 x 6,5 cm
7,5 x 11,5 cm - 12,99 
7,5 x 16 cm - 14,99 
1 szt.

899
Boho

PTAK SREBRNY
12 cm, 3 wzory 
1 szt. 

1499

RAMKA DREAM
na zdjęcie 10 x 15 cm 
Altom
17 x 22 cm 
1 szt. 

999
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MISA
36 cm
stal nierdzewna
1 szt.

1999

TALERZ
LIŚĆ
30 x 15 cm
49 x 10 cm - 39,99 
44 x 23 cm - 45,99
1 szt.

2499 NACZYNIE
DO ZAPIEKANIA
LUMINARC
Dajar
29 x 17 cm
32 x 20 cm - 26,99 
38 x 23 cm - 29,99
1 szt.

2399

1299 SKRZYNKA DREWNIANA S
Tin Tours
M - 16,99
L - 19,99
1 szt. 

1199
CYTRYNA
SKIERNIEWICKA/
BANANOWIEC
Rim Kowalczyk
don. 12 cm
wys. 30 - 40 cm

1999
RAMKA  
NA ZDJĘCIE
Hanmar
23,5 x 19 x 2,5 cm
1 szt.

1599
OSŁONKA CHROM
Cermax
śr. 15 cm
śr. 19 cm - 26,99

999
OSŁONKA ANTYK

Cermax
śr. 13 cm

śr. 15 cm - 12,99

POSZEWKA
DEKORACYJNA 
45 x 45 cm
mix kolorów
1 szt. 

2499

SKRZYNKA
DREWNIANA S
Tin Tours
M - 9,99
L - 12,99
1 szt. 

899

MATA  
ŚNIADANIOWA
Tin Tours
30 x 45 cm
1 szt.

399

STOŁEK Z FUTREM
30 x 35 cm
1 szt. 

5699

699
ŚWIECA ZAPACHOWA
W SZKLE
Bolsius
5,2 cm
9,9 cm - 13,99
1 szt.

1199
LAMPKA AROMA

Vetro Plus
8,5 x 9 cm

10,5 x 10,5 cm - 14,99
porcelana

1 szt. 1199 SALATERKA/TALERZ DESEROWY MAROKO 
KORAL 
13,5 cm/20 cm, 1 szt.
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PUFA LUNA  
MK Betten
40 x 40 x 15 cm
1 szt.

2999

STOLIK KAWOWY  
ZE SCHOWKIEM
1 szt.

8999
PÓŁKA ŚCIENNA OPERA
TS Interior
31,5 x 10 x 27,5 cm
1 szt.

3499

ZEGAR ŚCIENNY 
70 cm
1 szt.

8999 SALATERKA/TALERZ
MONOKOLOR
Altom
14 cm/19 cm
Kubek baryłka - 5,99
300 ml
1 szt.

699

Na czasie
KRZESŁO
DO SALONU
ALMA 
TS Interior
1 szt. 

12999

499
MISECZKA
14 cm
Salaterka 15 cm - 5,99
26 cm - 16,99
Talerz deserowy 20 cm - 4,99
Głęboki 21 cm - 5,99
Płaski 26 cm - 6,99
Kubek 400 ml - 4,99
Jumbo 500 ml - 6,99
1 szt.

399
30 SERWETEK 
2-WARSTWOWYCH
1 opak.

Tylko w E.Leclerc
Tylko w E.Leclerc
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STOPER DO DRZWI JEŻ 
1 szt.

1999

LAMPA STOŁOWA 
52 cm
1 szt.

6999

PUFA-SKRZYNIA 
38 x 38 x 38 cm
1 szt.

4999
ZEGAR STOŁOWY 
1 szt.

3999

STOLIK Z ZEGAREM 
40 cm
1 szt.

8999
OSŁONKA
Cermax
śr. 23 cm
śr. 28 cm - 49,99
mix kolorów

2999

FICUS NATASJA  
W JUCIE
Rim Kowalczyk                                
w don. 12 cm
wys. 35 - 40 cm
Osłonka kula - 9,99
Cermax
śr. 12 cm,  
mix kolorów

1199

SANSEVIERIA                   
Rim Kowalczyk                                 
don. 12 cm
wys. 35 - 40 cm
Osłonka - 9,99
Cermax

1999
ZEGAR SAMOLOT 
64 x 6 x 35 cm
1 szt.

6999

STOLIK OKAZJONALNY  
wym. 41 x 36 cm
wym. 45 x 41 cm - 99,99
1 szt.

7999

TALERZ DESEROWY
Altom  
20 cm 
Talerz głęboki 20 cm - 9,99 
Płytki 26 cm - 12,99
Miska 14 cm - 8,99
Kubek 320 ml - 7,99
Filiżanka ze spodkiem 200 ml - 11,99
1 szt.

899

LINIA BELLA KREMOWA
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KOMPLET POŚCIELI 
160 x 200 cm, 2 x 70 x 80 cm
mix wzorów
1 kpl. 

2999

LUSTRO
W ZŁOTEJ OPRAWIE 
28 x 23 cm
1 szt. 

1699

PODUSZKA SIEDZISKO 
Antonina Górska
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

1499

PUFA-SKRZYNIA 
82 x 42 x 38 cm,  
aksamit
1 szt. 

8999

WYPRODUKOWANO 
W POLSCE

PODUSZKA MILA
40 x 60 cm 
wypełnienie: pianka termoaktywna
tkanina: dzianina poliestrowa minky
mix kolorów
1 szt. 

1999

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
40 x 40 cm
50 x 60 cm - 3,99
70 x 80 cm - 6,99
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

249

STORCZYK XL  
W CERAMICE
DWUPĘDOWY
Floral Styl
wys. 55 cm
mix wzorów
1 szt. 

5999

PRZEŚCIERADŁO
flanela/satyna
160 x 200 cm
200 x 220 cm - 29,99
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

2499

1999
RĘCZNIK
50 x 100 cm
68 x 140 cm - 34,99
mix wzorów i kolorów
1 szt.

Tylko w E.Leclerc

2499
KOC MIKROFIBRA
160 x 200 cm
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

4999
KOC
150 x 200 cm
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

NARZUTA
200 x 220 cm
220 x 240 cm - 59,99
mix kolorów
1 szt. 

4999Ach spij!'

9
IBRA KOC
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KOŁDRA
160 x 200 cm 
200 x 220 cm - 59,99
mix wzorów
1 szt. 

4999

KOMPLET POŚCIELI
160 x 200 + 2 x 70 x 80 cm
mix wzorów i kolorów 
1 kpl. 

4999

NARZUTA
200 x 220 cm
mix kolorów
1 szt. 

4999

KOŁDRA PÓŁPUCH
160 x 200 cm

wypełnienie: puch 15%, pierze 85%
tkanina: 100% bawełna

1 szt. 

13999

WYPRODUKOWANO 
W POLSCE

PODUSZKA PÓŁPUCH
40 x 40 cm 
50 x 60 cm - 24,99
70 x 80 cm - 39,99
wypełnienie: puch 15%, pierze 85%
tkanina: 100% bawełna
1 szt. 

1299

WYPRODUKOWANO 
W POLSCE

POSZEWKA
45 x 45 cm/40 x 40 cm
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

999

POSZEWKA
40 x 40 cm
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

999

EcoLite® linia wykonana z surowców pochodzących  
z recyklingu (niebielona mikrofibra)

NARZUTA
200 x 220 cm
220 x 240 cm - 59,99
mix kolorów
1 szt. 

4999

KOC
150 x 200 cm 
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

4999

KOC
130 x 170 cm 
1 szt. 

2499
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Kuchnia 
   w klimacie

KUBEK SWEET HOME
Vetro Plus
500 ml
Salaterka - 9,99 
12,5 cm 
1 szt.

999

MLECZNIK I CUKIERNICA  
Z ŁYŻECZKĄ,  NA PODSTAWCE
Vetro Plus
1 kpl.

2499
IMBRYK
Vetro Plus
750 ml 
Imbryk z filiżanką
330 ml 
1 szt.

2499

2 KUBKI  
Vetro Plus
330 ml/360 ml 
1 kpl.

1699

1699
NACZYNIE  
DO ZAPIEKANIA  
Z POKRYWKĄ 
Vetro Plus
490 ml  
1 szt.

2999
GARNEK EMALIOWANY*
Vetro Plus
16 x 8 cm
20 x 9,5 cm - 39,99
24 x 11,5 cm - 49,99

999
KUBEK
EMALIOWANY  
Z POKRYWKĄ
Vetro Plus  
0,5 l 
1,4 l - 16,99 
1 szt.

2499
MASELNICA
CERAMICZNA
Vetro Plus
1 szt.

1699
POJEMNIK
CERAMICZNY
Vetro Plus
450 ml
400 ml,  
z drewnianą łyżeczką
1 szt.

LINIA SWEET HOME

LINIA SWEET HOME

LINIA SWEET HOME

*Do wszystkich rodzajów kuchenek, w tym indukcyjnych.

Kuchniaw klimacie

CHLEBAK STALOWY 
Vetro Plus
36 x 24 x 15 cm  
1 szt.

3999

POJEMNIK METALOWY 
Vetro Plus
11,7 x 7,1 x 19,8 cm 
1 szt.

999

KOMPLET
2 RĘKAWIC
KUCHENNYCH  
Z MAGNESEM
mix wzorów i kolorów
1 kpl.

999

CHLEBAK TALON
Tadar 
36 x 26 x 22,8 cm 
biały, czarny
1 szt.

6999
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3999
CZAJNIK

NIERDZEWNY ALEX
Altom

2,3 l
1 szt.

599
RĘCZNIK KUCHENNY
38 x 63 cm
mix kolorów
1 szt.

1299
KOMPLET
2 RĘKAWIC KUCHENNYCH
mix kolorów
1 kpl.

1999
KUBEK  
DO FONDUE 
CZEKOLADOWEGO
Altom
+ 2 widelczyki,  
200 ml 
1 szt.

3 GARNKI EMALIOWANE 
Z POKRYWKAMI
Vetro Plus
14, 18, 22 cm
1 kpl.

5999

CZAJNIK CERAMICZNY  
LG-CW15-1/CW17-1
Botti
1500 W,  
poj. 1,5 litra /1,7 litra
1 szt.

10999

GARNEK EMALIOWANY PYZA*
Florentyna
2,2 l
3 l - 39,99
4,2 l - 46,99
5,3 l - 49,99
1 szt.

3499

5. 2 SZKLANKI  
CAFFE LATTE  
+ 2 ŁYŻECZKI  
KOKTAJLOWE 
Altom
1 kpl.

1299

2. SALATERKA LENA  
Altom
1 szt.

1999
1. 2 SALATERKI  
PRASOWANE
Altom
11 + 14 cm
1 szt.

999
6. 2 SZKLANKI  
IRISH COFFEE  
+ 2 ŁYŻECZKI  
KOKTAILOWE 
Altom
1 kpl.

1599

4. KARAFKA
DO WINA 
Altom
1,5 l
1 szt.

2199

3. SZKŁO ARTYSTYCZNE  
GRUPA II 
Iris Glass
1 szt.

2399

GAŁĄZKA JUKKI 
Goliat
1 szt.999

MŁYNEK DO KAWY  WH2300
Botti
160 W, 65 g
1 szt.

5999

1

3 4

2 5 6
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Ugotuj mi

PODKŁADKA
POD GARNKI ROZSUWANA 
1 szt.

1699
GARNEK DO GOTOWANIA NA PARZE 
Florentyna
2,2 l
1 szt.

6999

GARNEK ALUMINIOWY  
Florentyna
2,2 l 
3,9 l - 89,99 
5 l - 109,99
1 szt.

7999

PATELNIA ALUMINIOWA  
Florentyna
20 cm 
24 cm - 49,99
26 cm - 54,99
1 szt.

4499

RONDEL ALUMINIOWY  
Florentyna
1,3 l
1 szt.

5999

DREWNIANY MŁYNEK  
DO KAWY
1 szt.

2999

PÓŁMISEK PORCELANA 
18 x 10 cm
24 x 13,5 cm - 9,99
1 szt.

499
NÓŻ DO WARZYW I OWOCÓW/ 
UNIWERSALNY 13 CM VENGA
Könighoffer - Tadar
Nóż do porcjowania - 12,99
Nóż Santoku/Nóż szefa - 15,99
1 szt.

999

CHLEBAK COSMIC
Könighoffer - Tadar 
35 x 25 x 15,5 cm
2 kolory
1 szt.

6999

DESKA DO KROJENIA
BAMBUS
40 x 30 cm
1 szt.

2199

LINIA NATURA



K A T A L O G  D E K O R A C J E / I N S P I R A C J E 1 9

3999
CZAJNIK NIERDZEWNY  
PETER
Altom
2,2 l
1 szt.

99 5999
NACZYNIE ŻAROODPORNE 
Z PODGRZEWACZEM 
Dajar
3,9 l
4,5 l - 64,99
1 szt.

7999
GARNEK Z POKRYWĄ
VALDINOX PRO*
Altom
20 cm
24 cm - 99,99
1 szt.

3699
PATELNIA GŁĘBOKA NON-STICK*
Könighoffer - Tadar
20 cm
24 cm - 46,99
26 cm - 54,99
28 cm - 59,99 
1 szt.

3999
WAGA KUCHENNA
ELEKTRONICZNA 
SILVIO PT-896  
Botti
1 szt.
max. 2 kg

2999
KUBEK TERMICZNY 
Könighoffer - Tadar
330 ml
1 szt.

3999
GARNEK NAVARA* 
Könighoffer - Tadar 
16 cm
18 cm - 44,99
20 cm - 46,99

6499
PATELNIA NAVARA* 
Könighoffer - Tadar 
24 cm
Rondel 14 cm - 34,99
1 szt.

3699
GARNEK
NIERDZEWNY
Z POKRYWĄ SZKLANĄ*
Altom 
16 cm 
18 cm - 39,99
20 cm - 44,99
24 cm - 59,99
1 szt.

6499
GARNEK ALUMINIOWY
Z POKRYWĄ JASPER* 
Dajar
24 cm
28 cm - 79,99
Czajnik 2,3 l (2,9 l) - 79,99
Patelnia 26 cm - 39,99
Patelnia grillowa 26 cm - 44,99
Patelnia głęboka z pokrywą
28 cm - 64,99
1 szt.

7999
BLENDER RĘCZNY
HB-718N/778N 
Botti
700 W/1200 W 
1 szt.

99

2499
PATELNIA  
NON-STICK*
Jotbex
20 cm 
24 cm - 29,99
26 cm - 35,99
1 szt.

16999
GARNEK PRÓŻNIOWY  
NISKIEGO CIŚNIENIA  
DELI COOK* 
Florentyna
24 cm, 4,2 l
1 szt.

2999
PATELNIA  
GRANITOWA VENGA* 
Könighoffer - Tadar
20 cm   
24 cm - 36,99
28 cm - 44,99
30 cm - 49,99
32 cm - 59,99
Grillowa 28 cm - 64,99
Do jajek, placuszków 21 cm - 64,99
Do naleśników 26 cm - 34,99 
1 szt.

1499
STOJAK NA PAPIER  
KUCHENNY
1 szt.

13999
SZTUĆCE MANGO
Gerlach
24 szt. w pudełku
1 kpl.

*Do wszystkich rodzajów kuchenek, w tym indukcyjnych.

4499
CYFROWA WAGA 
KUCHENNA 
GRANITE BROWN
Vetro
1 szt.
max. 5 kg

1699
KAWIARKA  
ALUMINIOWA  
VENETTO
180 ml/3 filiżanki
300 ml/6 filiżanek - 23,99
450 ml/9 filiżanek - 29,99
1 szt.

Garnek próżniowy to 
wysokiej jakości produkt 
służący do gotowania 
bez kontaktu z tlenem,
co znacznie przyspiesza 
ten proces oraz  
zmniejsza utratę 
witamin.

99

ta .
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Przechowywanie

1599
POJEMNIK DO ŻYWNOŚCI  
Florentyna 
180 ml, okrągły
500 ml, okrągły/kwadratowy  - 18,99
750 ml, kwadratowy - 19,99
1 l, prostokątny - 21,99
1,4 l, kwadratowy - 23,99
talerz, 22 cm, 500 ml - 29,99
1 szt.

POJEMNIK SZKLANY 
Curver
kwadratowy, 0,7 l 
prostokątny, 0,9 l - 24,99
okrągły, 0,6 l - 19,99
okrągły, 1,2 l - 26,99
1 szt.

2199

MASELNICZKA BAMBUS
12 x 19 cm
1 szt.799

1. POJEMNIK Z KLOSZEM,  
Z DREWNIANYM SPODEM
Altom  
22 cm
24 cm - 49,99 
1 szt.

3999

2. DESKA DO SERA
Z POKRYWĄ
Altom
26 x 20 cm
1 szt.

1699

3. POJEMNIK  
SZKŁO/BAMBUS
370 ml 
640 ml - 16,99
1040 ml - 21,99
1 szt.

1299

POJEMNIK COUNTRY  
Z AKACJOWĄ POKRYWKĄ
Gerlach
350 ml
700 ml - 29,99
1250 ml - 34,99
1800 ml - 36,99
1 szt.

2499

KOSZ NA ŚMIECI
MINI BAMBUS
16 x 12 cm 
1 szt.

2499

SŁOIK SZKLANY  
Z METALOWĄ POKRYWĄ 
Dajar
600 ml  
720 ml - 12,99
1100 ml - 13,99
1 szt.

1199
LINIA FRIGOVERRE EVOLUTION 

1

2
3
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4999
ZESTAW PRZYPRAWNIKÓW 
RODRIGO  
12 elementów 
Tadar
Cuadro 16 elementów - 56,99 
1 kpl.

799
POJEMNIK SZKLANY  
HOME SWEET HOME
Altom 
700 ml 
1850 ml - 9,99
1 szt.

POJEMNIK
Keter
kwadratowy z pokrywą
3 l 
8,5 l - 54,99
18 l - 79,99
prostokątny z pokrywą
4 l - 34,99
8 l - 54,99

2999

POJEMNIK
Keter
kwadratowy
3 l 
8,5 l - 39,99
18 l - 69,99
prostokątny
4 l - 28,99
8 l - 39,99
1 szt.

2399

LAMPKA  
NOCNA
Platinet
0,4 W
1 szt.

3999

STÓŁ ROZKŁADANY
naturalny, biały
31 x 67 x 73,5 cm, 
po rozłożeniu 105 x 67 x 73,5 cm 
1 szt.

19999

ŚWIECZNIK SZKLANY
3 cm
4,5 cm - 5,99
6 cm - 6,99
1 szt.

499

CZOSNEK  
NA GRUBEJ ŁODYDZE
Goliat 
78 cm799

SZAFKA MODUŁOWA 
biała, antracyt, 
35 x 29 x 35 cm
z drzwiczkami - 36,99
1 szt.

2499

EPIPREMNUM  
AURERUM 
don. 12 cm,       
wys. 20 cm 

1199

SZKŁO GRUPA I 
Iris Glass
1 szt.

1699

SZAFKA MODUŁOWA
Z PÓŁKĄ 
biała, antracyt, 
35 x 29 x 35 cm
1 szt.

2999

REGAŁ Z 5 PÓŁKAMI 
biały, antracyt, 
172 x 60 x 24 cm
1 szt.

11999

Podmuch włącza i wyłącza

LINIA BETON
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Przytulnie

KOC DEKORACYJNY
150 x 200 cm
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

4999

POSZEWKA DEKORACYJNA
40 x 40 cm
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

999

DYWAN HAVANA
Omega 
95 x 133 cm 
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

2999

DYWAN BOMBAJ
Omega 
160 x 230 cm,  
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

8999

DYWAN FLORYDA
Omega
100 x 150 cm
133 x 190 cm - 49,99
mix wzorów i kolorów 
1 szt. 

3499

DYWANIK MILANO 
Omega
40 x 60 cm 
60 x 100 cm - 24,99
śr. 99 cm - 39,99
95 x 133 cm - 56,99  
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

899

DYWANIK OBSZYWANY  
50 x 80 cm
60 x 80 cm - 9,99
60 x 100 cm - 11,99
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

699

DYWANIK SPECJAL 
Omega
40 x 60 cm
100 x 150 cm - 34,99
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

499
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FOLIA STATYCZNA NA SZYBY
Dekoban 
45 cm x 1,5 m
67,5 cm x 1,5 m - 19,99
90 cm x 1,5 m - 24,99
1 szt.

1299
OKLEINA  
SAMOPRZYLEPNA
Dekoban 
45 cm x 2 m
67,5 cm x 2 m - 19,99
90 cm x 2,1 m - 24,99
1 szt.

1299

OKLEINA  
SAMOPRZYLEPNA
TRENDYLINE VISBI
Dekoban 
45 cm x 1,5 m
1 szt.

2399

STOLIK 3 NOGI MDF  
39 x 32,5 cm 
49 x 42,5 cm - 59,99 
1 szt.

3999

TRAWA DEKORACYJNA  
W WAZONIE  
46 cm, 1 szt.
Osłonka antracyt - 9,99
Cermax 
śr. 13 cm
śr. 15 cm - 12,99
1 szt.

2499

DYWANIK POLIESTER 
55 x 38 cm 
szary, beż, krem
1 szt.

1999

MATA WYCIERACZKOWA  
80 x 120 cm 
mix wzorów i kolorów
1 szt. 

2499

REGAŁ DO PRZECHOWYWANIA SMART 
TS Interior
metal/plastik
POCO,  metal/płótno - 39,99
1 szt. 

3699
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Oferta ważna od 6.10 do 17.10.2020 r. z wyjątkiem produktów oznaczonych inną datą obowiązywania promocji lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie ceny wyrażone są w zł 

i zawierają podatek VAT. Ceny dotyczą produktów bez dekoracji. Oferta dotyczy sprzedaży detalicznej. Niektóre produkty nie są dostępne w każdym sklepie.

 Informacji na ten temat udziela Punkt Obsługi Klienta sklepu. Oferta z gazetki dotyczy sklepów:.BIELANY Warszawa ul. Aspekt 79.ELBLĄG ul. Żeromskiego 2.GDAŃSK ul. Obrońców Wybrzeża 1.JEROZOLIMSKIE Warszawa ul. Jutrzenki 156 .LUBLIN ul. Tomasza Zana 19 .LUBLIN II ul. Turystyczna 1.ŁÓDŹ ul. Inflancka 45.MIELEC ul. Powstańców Warszawy 4.RZESZÓW ul. Rejtana 69.SŁUPSK ul. Szczecińska 36k .URSYNÓW Warszawa ul. Ciszewskiego 15         .WROCŁAW ul. Zakładowa 2-4M

TALERZ NILO 
Altom
płytki, 25 cm
głęboki, 23 cm
deserowy, 20 cm
1 szt.

299

GARNEK CASANOVA*
Florentyna
odlewane aluminium, powłoka 2-warstwowa,  
wzmocniona drobinkami kamienia,  
uchwyty typu soft touch
2,4 l, 20 cm
4 l, 24 cm - 74,99
7 l, 28 cm - 94,99
Patelnia, 20 cm - 44,99
24 cm - 54,99
28 cm - 64,99
Rondel, 1,3 l - 39,99
z pokrywą, 2,3 l, 24 cm - 69,99
1 szt.

5999

PATELNIA ALUMINIOWA  
MALMO/CREMA Z POWŁOKĄ 
NIEPRZYWIERAJĄCĄ* 
Altom
24 cm
1 szt.

2499

*do wszystkich rodzajów kuchenek, w tym indukcyjnych

399

MŁYNEK RĘCZNY/ 
ELEKTRYCZNY 
Vetro Plus
1 szt.

1899

PATELNIA STALOWA SOLID  
DURIT PRO Z POWŁOKĄ ILAG ULTIMATE* 
Gerlach
24 cm
28 cm - 79,99
1 szt.

5999

5 NOŻY KUCHENNYCH  
SMART W BLOKU  
Gerlach
1 kpl.

9999

6 SZKLANEK CRYSTAL  
Altom
320 ml
1 kpl.

999

6 AKCESORIÓW  
KUCHENNYCH 
NA STOJAKU 
Tadar 
stal nierdzewna
1 kpl.

2999

POJEMNIK  
AŻUROWY
Curver  
4,5 l
11 l - 7,99
17 l - 9,99
1 szt.

599

cm - 69,99

O F E R T A  S P E C J A L N A

SŁOIK SZKLANY AKCENT 
Vetro Plus
300 ml
550 ml - 5,99
1 litr - 8,99
nierdzewne wieczko, 1 szt.


